

性能最强大的 HyperX USB 闪存盘结合了极致的速度与大容量。

金士顿 DataTraveler® HyperX® Predator USB 闪存盘具备金士顿®产品系列中的最快速度,是全球存储容量最大的闪存盘。读取和写入速度分别高达 240MB/秒和 160MB/秒¹(在 USB 3.0 中)意味着用户可以直接从闪存盘中快速访问、编辑和传输文件及应用程序,不会出现性能滞后的情况。容量高达 1TB² 用户可以将所有的数字内容保存在 DT HyperX Predator 中。

这款知名的闪存盘符合新一代 USB 3.0 规范,可以利用新式笔记本电脑和台式机中的 USB 3.0 接口,并且随附一个 USB 3.0 适配器。它还可以向下兼容 USB 2.0 系统,以最大程度利用当前投资。

DT HyperX Predator 采用了高端设计,具备卓越的品质。其锌合金金属外壳使得这款闪存盘具有出色的抗震性;所有闪存盘都必须通过广泛的耐用性和抗震测试。它还带有定制的金士顿钥匙环以及HyperX Valet 钥匙链,进一步增加了产品价值。

更让人放心的是,这款闪存盘享有五年保固、免费技术支持和金士顿作为全球独立内存领袖企业而享誉业界的品质保证。

- >高达 240MB/秒的惊人速度¹
- >多达 ITB 的海量存储容量
- >采用时尚涂层的专属金属外壳





请参阅背面之产品特性/规格 >>



DataTraveler HyperX Predator

产品特色/优点

- > **最大存储容量** 卓越的数据存储能力,可以将您的所有数字内容都保存在这款便携的 USB 闪存盘中
- >最高性能 具有无与伦比的速度,在传输内容丰富的数据时节省时间
- > USB 3.0 最新的 USB 标准, 保证向下兼容 USB 2.0
- > 锌合金金属外壳 采用先进的设计, 灵活保护数据
- > **HyperX 贴身钥匙链** 专属配件,为便携存储设备增添时尚品味
- > **文件格式** exFAT
- >质量保证 五年保固和免费技术支持,让您更加放心

产品规格

- > 存储容量² 512GB, 1TB
- > **速度¹** USB 3.0: 240MB/秒读取速度与 160MB/秒写入速度 USB 2.0: 30MB/秒读取速度与 30MB/秒写入速度
- > 向下兼容 符合 USB 2.0
- >尺寸 不带钥匙环: 2.8346" x 1.0606" x 0.8268"

(72mm x 26.94mm x 21mm)

带钥匙环: 3.4854" x 1.0606" x 0.8268"

(88.53mm x 26.94mm x 21mm)

- >**工作温度** 32°F 到 140°F (0°C 到 60°C)
- >保存温度 -4°F 到 185°F (-20°C 到 85°C)



兼容性列表

操作系统	USB 3.0 ³	USB 2.0
Windows® 8.1	√	√
Windows 8	√	√
Windows 7 (SP1)	√	√
Windows Vista® (SP1, SP2)	√	√
Windows XP (SP3)	√	√
Mac OS X v. 10.6.x +	V	√

金士顿产品料号

DTHXP30/512GB
DTHXP30/1TB

HyperX 为金士顿科技公司 (Kingston Technology Company, Inc.) 的一个产品线。

- 1 速度可能因主机的硬件、软件和使用情况不同而有差异。
- 2 闪存设备上所列容量有部分会用于格式化及其他功能,并非全部用于数据存储。因此,实际可用数据存储容量会小于产品所列容量。如需更多详细信息,请参阅金士顿闪存指南kingston.com/flashguide。
- 3 需要带有 USB 3.0 接口的主机设备
- 本文件如有变更, 恕不另行通知。

©2013 Kingston Technology Far East Co. Ltd (Asia Headquarters) No. 1-5, Li-Hsin Rd. 1, Science Park, Hsin Chu, Taiwan, R.O.C. 保留所有权利。所有商标和注册商标均为各所有者之财产。MKD-252.2CN



